

枣庄市内500多元/斤的即食海参,现在只卖298元,省钱一半多;7600多元的淡干海参,现在只要2798元,省钱近2/3……

本报应市民强烈要求,为终结海参暴利,特联合国内海参知名品牌金昌海参举行“齐鲁晚报·今日枣庄海参直销惠”。想省钱70%买高品质的海参,一定别错过这次机会,本周五、周六、周日三天,跟随本报买海参,不但质量有保证,价格仅需市面价格的1/3甚至更低。

近日,各大媒体披露了海参价格市场虚高和暴利掺假的问题,引发市民强烈关注。为打破海参暴利坚冰,本报派出多路工作人员,实地考察国内上规模的海参生产企业十多家,经多角度对比和考察,最终联合大连原产地海参知名品牌“金昌海参”,在枣庄市开展一次“海参进补普及运动”,拿出共计500斤海参,举办“齐鲁晚报·今日枣庄海参直销惠”,以比市面价省钱2/3的价格回馈读者。

本次活动时间定在本周五(13日)、周六(14日)、周日(15日)三天,在滕州和市中区设两个会场,力争让每一位有购买海参需求的读者都能顺利购买到。详情可拨打抢购热线18863249900咨询。据了解,由于本次活动价格太实惠,很多消费者早已按捺不住,就等着周五开“抢”海参。



商场售价7600多元一斤的金昌淡干海参(80-100头),本次活动特价只需2798元,省钱一大半。



本报海参直销惠周五开抢 1/3价格买海参 中秋送礼 1斤钱到时买3斤

- 本周五(13日)、周六(14日),周日(15日)本报将举办“海参直销惠”,仅有500斤,先抢先得
- 市民跟随本报买海参省钱70%,活动热线18863249900,市中区、滕州双会场同时开抢
- 海参淡干技术专家将到现场检验并普及海参常识
- 凡通过18863249900热线预订并到现场购买者,再赠2条即食海参

■ 本报海参直销惠

最低价“抢”海参,终结海参暴利!

经调查,记者发现正是海参在广大市民心中的高贵形象,以及经销商的层层加价,使海参的价格居高不下,难入寻常百姓家。但拧干海参价格水分的过程,是个系统过程,既要海参零售商家想方设法降低售价,也离不开整个商业环境降低扣点等运营成本,只有如此,海参价格才能回归真实。本报举办本次“海参直销惠”,价格太实惠,预计将掀起抢购潮。

记者从活动组委会了解到,这次“海参直销惠”由主办方金昌水产厂家直接拿出共计500斤海参,于本周五、周六、周日三天时间,在市中区和滕州同

时设会场开抢。全程质量控制,以市场价1/3左右回馈消费者,这对想购买海参的读者来说,是一次难得的机会。

据了解,这次活动所展售的海参全部经过精挑细选,由厂家直接运送到枣庄,省去了中间任何环节。据活动组委会的负责人介绍,本次销售的海参全部以工厂价回馈读者,近乎省去一半多价格,目的就是让消费者了解到海参价格的真相,并没有一些商家标注的那样贵。

“按照这个价格买海参,太划算了!”很多读者听到这个消息,早激动地按捺不住了。正打算为父母买海参以

表孝心的张先生说,一直听说海参的营养价值高,特别适合老年人食用,早就想给父母买一些了,这次能省下一半钱,真是太好了!

家住市中区的赵先生想为自己即将升初三的儿子买海参,他说最近自己一直在关注海参的市场价格,但由于海参种类繁多价格不一,他一直摇摆不定,这回赶上活动,不光价格低廉,品质还有保证,到时候他一定要早点到场,千万别错过了买到!

本次活动专门为读者开通了咨询热线:18863249900,凡对购买海参有任何问题的读者,均可拨打热线电话进行咨询。



商场售价9888元的金昌极品海参,现价只需3498元

■ 特别支持

海参淡干技术专家 亲临现场,答疑解惑 让读者放心买,安心吃

本报举行的本次活动尤其注重直销海参的质量,海参品种繁多,民间流传发涨方法众多,很多读者无法目测辨别真伪优劣,为让市民吃的安心,买的放心,组委会特别邀请金昌海参技术专家莅临活动现场为读者答疑解惑。并针对展销海参的发涨率和复水后干重率进行测定,指导消费者正确消费。市民选购海参如有任何疑问,可现场向专家询问,吃一颗定心丸。

■ 记者调查

“蓝色海洋牧场”的至尊极品

据了解,我国可食用的海参有20余种,其中原产于黄海北部海域的刺参,营养价值最高,被业界公认为海参中的珍品,一般将通体长有4排刺的称为“上品”,而数量珍稀、长有4-6排刺的则被奉为“极品”。金昌水产有限公司通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”一条龙营销方式,倾心推出的“金昌”牌极品刺参就是纯正的4-6排刺刺参,也是本次“海参直销惠”的主打产品。据悉,极品刺参对生长环境

非常挑剔。金昌”刺参采用原生态天然放养方式,栖息的海域属国家级清洁海域,堪称“蓝色海洋牧场”。

金昌海参的参苗来自于大连深海,在精深加工中,金昌海参严把刺参年龄关,以最有营养价值的刺参为原料,保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味,金昌刺参在加工中坚持精工细作、工艺老道,使刺参的口味清淡,无异腥味,是纯天然无公害的养生滋补首选。

■ 记者揭秘

金昌海参实货现场展示 让读者眼见为实

海参由于含有丰富的活性成分,而且几乎不含胆固醇,一直以来都被当做滋补养生的佳品,可是由于市场价格太贵,让人望而却步,作为枣庄主流媒体,我们发现了这个问题,通过与企业合作的形式,打破了传统商场与专卖店的定价体系,拉近了市民与高档补品的距离,让市民买海参省钱一大半,市民都拍手叫好。

本次“海参直销惠”是一项意义深远的民心工程,让老百姓实实在在受益,实实在在省钱,这是我们的出发点和目标,我们会继续不断把它做得更好更完善,更加满足市民需求,把它打造成金字招牌,让更多的市民享受到购物的实惠。

■ 价格对比

淡干海参:商场7600元,现在只要2798元

即食海参:商场500元,现在只要298元

枣庄连日来临晴交替,闷热和潮湿让人感觉不舒服,同时,这个季节也是细菌和病毒滋生的季节。而海参具有很好的提高身体免疫力、预防疾病的功效,因此受到市民的热捧。

记者在采访中了解到,同等级别的刺参,在商场都要卖到7600元一斤,而本次来直销惠抢购,仅需2798元,整整节省了近2/3的价钱,这是枣庄海参市场从来没有过的。

组委会负责人介绍说,从前老百姓

都觉得海参身价“高贵”,是一种奢侈的食品,寻常百姓根本吃不起。这次报社联合海参知名品牌率先开创了“海参进补”直销模式,体现了亲民的价格、优质的产品,通过取消中间流通环节,大幅降低成本,让万千顾客尝到省钱买补品的甜头。

刘先生是枣庄某公司的经理,每当逢年过节的时候,他都要帮公司采购很多节日礼品用以维护客户关系。往年,刘先生都是买一些烟酒、消

费卡之类的作为礼品,但是发现效果并不好。后来朋友告诉他,“现在送烟酒这些东西太俗了,客户收了也不在意,现在最流行的是海参。海参礼品健康、上档次,送礼也更拿得出手,比起烟酒,客户也更容易接受”。听过朋友的建议,刘先生觉得十分有道理,恰逢本报举办“海参直销惠”,他准备帮公司采购一批海参礼盒,等到中秋来临之际送给客户,送礼送健康,不仅体面,也表达了一份诚挚的心意。

■ 重磅特价

本报直销惠将推出三款特价海参 买海参还赠海参

特价产品1:即食海参298元/斤,一次性购买5斤赠即食海参1斤,价值298元。

特价产品2:精品淡干海参2798元/斤(80-100头),买1斤赠即食海参1斤,价值298元。

买2斤精品淡干海参赠即食海参2斤(价值596元),再赠齐鲁晚报特制精品月饼一盒(价值168元)

特价产品3:极品淡干海参3498元/斤(80-100头),买2斤赠即食海参3斤(价值894元)。

